



第七十三届会议

议程项目 136

2018-2019 两年期拟议方案预算

2018-2019 两年期方案预算第一次执行情况报告

行政和预算问题咨询委员会的报告

一. 引言

1. 行政和预算问题咨询委员会审议了秘书长 2018-2019 两年期方案预算第一次执行情况报告(A/73/493)。在审议该报告期间，行预咨委会会见了秘书长代表，后者提供了补充资料和说明，最后于 2018 年 12 月 7 日提出了书面答复。

2. 报告列出了因通货膨胀率和汇率变化以及计算初步批款时假设的标准的变化而需要进行的调整。该报告还考虑到：大会和安全理事会在方案预算批款后核准的额外任务；不能推迟到两年期第二年的意外及非常项目；最好能在执行情况报告中处理的各决策机关的决定(同上，第 1 和 2 段)。按照大会第 72/8 A 号决议的决定，在对货币、通货膨胀和标准费用(包括空缺率)参数进行调整时已参考了 2018 年的实际支出情况(同上，第 3 段)。报告表 1 汇总列出了订正估计数，表明 2018-2019 两年期各支出款次下增加 15 980 万美元，即 3.0%，各收入款次下比核定批款数额和收入估计数增加 260 万美元，即 0.5%(详见下文第二节和第三节)。

3. 此外，报告包括调整周转基金数额和补充特别账户、调整国际贸易中心重计费方法和确定 2020 年预算期间应急基金数额的提议。行预咨委会对这三项建议的相关评论载于下文第四至六节。

二. 支出款次

4. 秘书长报告中的表 1 显示，支出款次下所需经费订正数额为 55.562 亿美元，增加 1.598 亿美元，即增加 3.0%，高于大会第 72/262 C、72/263 A-C 和 72/266 B 号决议已核准的批款数额 53.964 亿美元。表 2 显示，初步批款数额减少了 479 800 美元，反映了大会就秘书长关于联合国秘书处采用新管理架构的报告以及关于涉及和平与安全改革的订正估计数的报告所作的决定(同上，表 2，脚注)。



5. 秘书长还指出，在第一次执行情况报告定稿时，关于大会各主要委员会正在审议的若干决议草案的订正估计数报告和所涉方案预算问题的说明涉及的数额约为 2.987 亿美元。这些数额不在第一次执行情况报告处理的范围内，其中最大的数额是：特别政治任务拟议订正估计数增加(20 900 万美元)；人权理事会通过的决议和决定引起的订正估计数(2 910 万美元)；与第 1 款(通盘决策、领导和协调)下驻地协调员制度有关的订正估计数(1 360 万美元)；申请为柬埔寨法院特别法庭提供补助金(2019 年的 970 万美元)。行预咨委会关于这些事项的意见和建议载于该委员会关于相关问题的报告。¹ 委员会注意到，该数额不包括在第一次执行情况报告发布时尚未最后确定的一些所涉方案预算问题说明。

意外及非常费用

6. 秘书长详细说明了 2018-2019 两年期根据大会第 72/264 号决议的规定产生的意外及非常费用，共计 1 310 万美元。表 3 包含一份承付款清单：行预咨委会已核准的承付款(775 万美元)；根据该决议第 1 段(a)至(c)项的授权，经秘书长证明与维持和平与安全有关和采取安保措施所需的承付款(500 万美元)；经国际法院院长核准的承付款(41 万美元)。

7. 关于行预咨委会核准的承付款，委员会经要求获得了一份秘书长最初提议数额的比较细数、行预咨委会授权承付的数额以及第一次执行情况报告中请求的数额，其中考虑到了实际支出情况。详情见下表：

(千美元)

预算款次	秘书长提议数	行预咨委会授权数	第一次执行情况报告请求数
第 2 款 大会和经济及社会理事会事务和会议管理			
阿拉伯叙利亚共和国人权状况	—	457.5	—
第 24 款 人权			
阿拉伯叙利亚共和国人权状况	3 387.6	3 931.1	2 879.7
南苏丹的人权状况	2 513.2	2 138.0	1 971.8
缅甸人权状况	262.8	235.0	230.2
就开赛地区事件向刚果民主共和国提供技术援助以及问责 包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土大规模平民抗议 局势中的违反国际法行为	1 746.2 1 785.0	1 500.0 1 800.0	1 190.9 1 460.5
第 29F 款 行政，日内瓦			
阿拉伯叙利亚共和国人权状况	24.8	—	—
南苏丹的人权状况	24.8	20.8	20.8
就开赛地区事件向刚果民主共和国提供技术援助以及问责 包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土大规模平民抗议 局势中的违反国际法行为	37.2 43.4	— —	— —
共计	9 825.0	10 082.4	7 753.9

¹ A/73/498、A/73/637、A/73/579 和 A/73/448。

8. 执行情况报告的表 3.A 显示,阿拉伯叙利亚共和国人权状况和南苏丹人权状况的批款请求都已考虑到其各自的资金余额 96 万美元和 3.18 万美元。行预咨委会注意到,这些结余来自仅为执行人权理事会以往任务授权所核定的数额。行预咨委会主席在其授权秘书长就之后任务规定作出承付的信中强调指出,不应继续以这种方式计算请求授权承付的数额。因此,行预咨委会认为,该表所列的阿拉伯叙利亚共和国人权状况和南苏丹人权状况相关数额存在错误,导致秘书长提议的总数被少报。行预咨委会期望,在秘书长今后提交的请求中准确列报此类情形。

9. 关于该报告表 3.B 所列的秘书长根据其权限核准的 500 万美元,行预咨委会回顾,依照大会第 72/264 号决议第 1 段(a)和(c)项,秘书长就其证明与维护和平与安全有关的事项有权承付的数额在任何一年中不得超过 800 万美元,采取安保护措施所需承付的款项总额不超过 100 万美元。行预咨委会提出要求后获得了根据上述授权所作承付的背景资料,载于本报告附件。

决策机构的决定

10. 秘书长报告请求 2018 年 1 月 1 日至 12 月 31 日期间在第 8 款(法律事务)下共计批款 1 030 万美元,为柬埔寨法院特别法庭提供补助金 800 万美元,为塞拉利昂问题余留事项特别法庭提供补助金 230 万美元。行预咨委会注意到,在这两种情形下,秘书长请批的数额是之前已得到大会核准的相关授权的全额。就请求在 2019 年为两个特别法庭提供的补助金而言,行预咨委会注意到,截至 2018 年 9 月 30 日收到的自愿捐款合计数额(940 万美元)和 2018 年支付国际人员费用的授权承付数(800 万美元)非常接近核定预算水平(1 770 万美元)(A/73/448, 附件,表 2)。行预咨委会回顾,在特定期间实际收到的自愿捐款超过剩余所需资源时,必须退还经常预算资金。² 因此,行预咨委会相信,秘书长将向大会提供最新资料,说明 2018 年收到的用于特别法庭活动的自愿捐款数额。如果 2018 年的供货总额超过了该期间所需经费预算,超出的数额应退还给会员国。

2018-2019 两年期预算假设变动

11. 秘书长报告载列的 2018-2019 两年期预算假设变动包括:(a) 汇率波动引起的净增数(1 030 万);(b) 因调整通货膨胀率导致的增数(1 260 万美元);(c) 标准工作人员费用增加(3 050 万美元);(d) 实际空缺率与预算编列空缺率之间存在差异导致的增数(8 300 万美元)(A/73/493, 第 16 至 48 段)。

12. 关于汇率变化,秘书长指出,净增加 1 030 万美元的主要原因是 2019 年预算使用的瑞士法郎汇率低于初步批款时采用的汇率(同上,第 18 段)。数种货币的波动情况见图一至六和报告第 19 至 27 段。

13. 报告第 28 至 32 段详细介绍了最近一次远期购汇的情况,远期购汇最初是由大会第 67/246 号决议授权的。行预咨委会注意到,远期购汇的目的是增加预算的确定性,使其不受货币波动的影响。报告指出,根据 2018 年远期购汇合同,联合国在美元对瑞士法郎和欧元逐渐走强的期间,以预定汇率购买了 3.25 亿瑞士法郎

² 见 A/72/7/Add.7, 第 36(b)段,由大会第 72/262 号决议第九节核可。

和 4 800 万欧元，导致合约所用远期汇率与联合国业务汇率相比出现损失。如无远期合同，原本会用联合国业务汇率。对于 2019 年，联合国于 2018 年 10 月签订了远期合同，以预定汇率购买 3.978 亿瑞士法郎和 5 900 万欧元。

14. 第一次执行情况报告第 33 至 39 段和附表 1、2 和 4 详细说明了通货膨胀率导致的 1 260 万美元净增数。订正通货膨胀率的依据是：国际公务员制度委员会颁布的专业及以上职类工作人员工作地点差价调整数实际和预测乘数；根据一般事务及有关职类工作人员当时市场条件作出的生活费调整数的实际与预算数额比较；最新的消费物价指数信息，包括非员额支出用途的信息。

15. 如秘书长报告第 40 至 46 段所示，反映标准薪金费用、一般工作人员费用和工作人员薪金税率变动净影响的标准费用调整数净增加 3 050 万美元。这包括对 2018 年标准薪金费用的修订，其依据是每个工作地点的实际平均薪金。净增数反映出一般工作人员费用项下增加了 6 590 万美元，工作人员薪金税项下增加了 200 万美元，但净基薪费用项下减少了 3 740 万美元。这些变动主要涉及 2017 年 1 月实施统一薪级表、扶养津贴从净基薪转移到一般工作人员费用以及专业职类工作人员应计养恤金薪酬和教育补助金项下所需经费增加(同上，第 42 至 44 段)。

16. 关于空缺率导致的增数，报告详细说明了大会核准的预算空缺率与 2018 年实际实现的空缺率之间的差异(同上，第 47 和 48 段)。大会第 72/261 号决议决定，计算 2018-2019 两年期预算时所依据的空缺率应该是：专业职等续设员额为 11.5%，一般事务续设员额为 8.7%，两个职类的新员额均为 50.0%。秘书长表示，2018 年 1 月至 9 月期间，专业职等员额的平均实际空缺率为 8.6%，一般事务员额为 6.6%。关于由安全和安保部共同出资预算项下供资的外勤安保人员，预算空缺率和实际空缺率之间的差异将导致费用减少 460 万美元，其中联合国分摊部分减少 100 万美元。总体而言，对整个 2018-2019 两年期适用实际空缺率将导致工作人员相关费用净增加 8 300 万美元。

17. 行预咨委会询问后获悉，关于 2018-2019 两年期执行灵活工作场所战略所涉经费问题，相关项目在 2018-2019 年的费用为 2 540 万美元，其中 1 880 万美元由办公空间租赁费用减少产生的节省和 660 万美元的余额供资，该余额已计入请求大会批款的数额中(另见 A/73/370，第 44 段)。³ 行预咨委会相信，秘书长今后的执行情况报告和拟议预算将明确反映执行灵活工作场所战略所节省的租赁费用。

三. 收入款次

18. 2018-2019 两年期收入款次的订正估计数为 5.549 亿美元，比该两年期初步估计数净增加 260 万美元，即 0.5%。这包括：(a) 收入第 1 款(工作人员薪金税收入)下增加 1 550 万美元；(b) 收入第 2 款(一般收入)下减少 550 万美元，主要反

³ 报告还显示，从 2020 年开始，租金的节省将超过项目费用。项目完成后，每年减少的租金费用估计为 1 630 万美元(A/73/370，第 48 和 49 段)。

映杂项收入和房地租金收入减少；(c) 收入第 3 款(服务公众)项下减少 750 万美元(A/73/493, 第 50 至 54 段和表 4)。

19. 行预咨委会询问后获悉, 房地租金收入减少的主要原因是, 联合国内罗毕办事处的租金率下降, 并且以前使用办事处空间的一些索马里有关实体迁至摩加迪沙。租金率下降既反映了最近旨在确定当前商业写字楼租金率的研究的结果, 又与当地市场商业建筑供应量的增加有关。

20. 关于服务公众(收入第 3 款)所得收入减少, 报告指出, 这主要是以下来源的收入低于预期: (a) 总部和维也纳集邮品销售; (b) 出版物销售; (c) 总部导游预订(同上, 第 52 段)。行预咨委会回顾其在关于 2016-2017 两年期第一次执行情况报告的报告中的意见, 即在过去四个两年期里, 收入第 3 款的收入估计数都需要下调(A/71/680, 第 24 段)。在审查 2018-2019 两年期第一次执行情况报告时, 行预咨委会再次要求就这些收入估计数一再下调的情况作出说明, 但所得到的只是秘书长相应期间执行情况报告内已有的详细资料。行预咨委会重申其先前的意见, 即或许应该对联合国邮政管理处的创收潜力进行一次审查(同上, 第 23 段), 并认为此种审查可扩大至出版物销售和总部导游业务的创收潜力。

21. 有待大会就 2018-2019 两年期订正批款和订正收入估计数采取的行动载于秘书长报告第 76(a)段。行预咨委会建议大会核准秘书长报告所载订正估计数, 同时考虑到上述意见和建议以及在大会审议现提交其审议的事项(包括订正估计数和所涉方案预算问题综合说明)之后, 需要对订正估计数作出的必要调整。

四. 周转基金和特别账户

22. 秘书长在其 2018-2019 两年期预算第一次执行情况报告中再次提出先前在其改革建议背景下提出的一项提议(A/72/492/Add.1, 第 73(h)段), 即将周转基金数额从目前的 1.5 亿美元提高到 3.5 亿美元。报告指出这种增加是必要的, 以便减轻本组织因无力履行财政义务而在方案交付方面受限制的风险(A/73/493, 第 65 段)。

23. 此外, 为了进一步解决经常预算流动性问题, 秘书长请求授权开始补充为支付普通基金费用先前从特别帐户转出的部分款项。报告指出, 特别账户是根据大会第 2053 A(XX)号决议设立的, 以便收受所缴的自愿捐款, 用来清除本组织面临的财政困难(同上, 第 63 段)。秘书长特别请大会授权将 2016-2017 两年期经常预算未支配余额 2 860 万美元转入特别账户, 以补充目前 2.03 亿美元的额度(同上, 第 66 段)。

24. 秘书长指出, 2018 年是经常预算现金赤字情况最具挑战性的一年, 同时指出周转基金和特别账户不足以为 10 月一整月的经常预算支出供资(同上, 第 64 段)。报告表 7 提供了周转基金和特别账户的演变情况。根据 2018-2019 两年期核定预算, 1.5 亿美元的周转基金数额可用于大约 2.9 个星期的经常预算支出, 特别账户(2.03 亿美元)可另为 3.9 个星期的支出供资。

25. 报告表 5 载有自 1990-1991 年两年期以来核定预算的历史资料。行预咨委会索要后得到如下表所示的两年期实际支出资料：

两年期	初步批款	调整数 ^a		最终批款 ^a	支出 ^a
		第一年	第二年		
1990-1991	1 974.6	159.5	33.9	2 168.0	—
1992-1993	2 402.6	65.5	(56.7)	2 411.4	2 375.1
1994-1995	2 580.2	28.1	24.1	2 632.4	2 632.0
1996-1997	2 608.3	(5.0)	(61.2)	2 542.1	2 528.8
1998-1999	2 532.3	(5.6)	(38.4)	2 488.3	2 487.8
2000-2001	2 535.7	(2.6)	28.1	2 561.2	2 560.9
2002-2003	2 625.2	265.6	76.9	2 967.7	2 964.6
2004-2005	3 160.9	447.3	47.6	3 655.8	3 612.2
2006-2007	3 798.9	375.0	19.9	4 193.8	4 146.3
2008-2009	4 171.4	693.7	(65.2)	4 799.9	4 749.4
2010-2011	5 156.0	211.2	49.2	5 416.4	5 414.2
2012-2013	5 152.3	243.3	169.5	5 565.1	5 524.8
2014-2015	5 530.3	123.5	154.8	5 808.6	5 688.5
2016-2017	5 401.8	212.3	68.7	5 682.8	5 654.2
2018-2019	5 396.9	—	—	—	—

^a 2018-2019 两年期数字待定。

26. 行预咨委会获悉，截至 2018 年 10 月 31 日的经常预算现金状况为负 4.88 亿美元。自 9 月 4 日起，周转基金(1.5 亿美元)和特别账户(2.03 亿美元)均已用尽，并已发放总额 1.35 亿美元的借款来支付截至 10 月底的费用，这笔借款来自与已结束维持和平特派团有关的余额。在 11 月 2 日收到 2.006 亿美元缴款之后，偿还了借自己结束的维持和平行动账户的临时贷款，并将 5 900 万美元用于偿还特别账户。

27. 关于用于非维持和平目的、借自己结束的维和特派团账户的临时借款，行预咨委会索要后得到了有关此种做法被视为必要的前两次情况(2005 年和 2016 年)的资料(A/60/437, 第 8 段; A/71/440/Add.1, 第 10 段)。行预咨委会指出，2016 年用于非维持和平目的的交叉借款未反映在秘书长关于已结束维持和平特派团财务状况的相关年度报告中(A/72/649)。行预咨委会询问后获悉，这些借款期限从未超过一个月。

28. 行预咨委会回顾，一年前在审议秘书长增加周转基金数额的先前提议时，行预咨委会得出结论认为，管理联合国内部现金流和流动性的现有机制不需要改变，建议不核准该提议(A/72/7/Add.24, 第 70 段)。大会在第 72/266 A 号决议第 16 段认可了这项建议。

29. 最近，行预咨委会参考不断变化的预算额对周转基金和特别账户的演变情况进行了分析，注意到自 2016-2017 两年期以来，现有资金结余可用于为经常预算活动供资的时间略有改善。就周转基金而言，2018-2019 两年期余额可用于该两年期 2.9 个星期的活动，相比之下，2016-2017 两年期的余额可用于该两年期 2.8 个星期的活动。2018-2019 两年期的特别账户数额可用于 3.9 个星期的预算支出，相比之下，2016-2017 两年期可用于 3.7 个星期的预算支出。2018-2019 两年期周转基金和特别账户数额共计可用于 6.8 个星期的支出，与 2016-2017 两年期相比增加 0.4 个星期(A/73/493, 表 7)。行预咨委会还注意到，秘书长不得不从已结束的维持和平特派团账户临时借款的情况仅有三次(2005 年、2016 年和 2018 年)。

30. 行预咨委会确认需要密切监测本组织的流动性状况，但是认为秘书长报告未充分显示出本组织所面临的持续的流动性挑战的模式。

31. 行预咨委会建议不核准以下提议，即增加周转基金数额以及核准将 2016-2017 两年期经常预算未支配余额转入特别账户(同上，第 76(b)和(c)段)。行预咨委会还相信秘书长作为本组织的行政首长，将继续努力鼓励会员国足额、及时无条件地向本组织支付其分摊的会费。

32. 关于预算管理的相关问题，行预咨委会询问后获悉，鉴于现金赤字不断增加，秘书长已于 2018 年推出暂时延迟支出的各种措施。行预咨委会相信，将在大会审议秘书长报告时向其提供对各预算款次适用这些措施的详情。

五. 国际贸易中心

33. 秘书长提出了国际贸易中心(国贸中心)的订正重计费用流程(同上，第 68-72 段)，其中提及了国贸中心的独特预算结构，即国贸中心的经常预算以瑞士法郎计算，并由联合国和世界贸易组织平摊。报告表 8 载有国贸中心预算(第 13 款)重计费用流程的拟议订正，其中显示最终预算核准之前的重计费用工作将仅包括汇率变动，通货膨胀参数将被排除在外。报告显示，执行情况报告中提出的最终所需资源将采用与所有其他预算款次相同的方式列报。秘书长指出，拟议安排将使国贸中心在此预算期内以瑞士法郎计算的预算保持稳定，而联合国方案预算中的美元数额将随汇率变动发生变化。行预咨委会建议核准秘书长报告第 71 段和表 8 所载国际贸易中心订正重计费用流程。

六. 应急基金

34. 在秘书长题为“转变联合国管理模式：改进并精简方案规划和预算编制流程”(A/72/492/Add.1)的报告中，秘书长认为，拟议采用年度预算周期将不再需要单独的预算大纲报告。鉴于本组织的应急基金传统上设为大会核准的方案预算大纲数额的百分比，秘书长提议以拟议年度预算总体资源额度的百分比来标示应急基金的规模。此外，对于 2020 年预算期间，秘书长建议，作为一次性措施，在 2018-2019 两年期第一次执行情况报告的背景下提出和核准应急基金，并以 2018-2019 两年期一半核定预算(或一年期对等值)的百分比来标示。大会第 41/213 和 42/211

号决议中关于使用应急基金的其他规定仍将保持不变。行预咨委会回顾，它支持拟取消预算大纲以及有关应急基金的上述提议(A/72/7/Add.24, 第 50 段)。大会第 72/266 A 号决议核准了秘书长此方面的提议。

35. 秘书长在其报告中建议，将应急基金数额设定为 2018-2019 两年期订正批款额半数的 0.75%(A/73/493, 第 76(e)段)。行预咨委会建议核准这项提议。

附件

根据大会第 72/264 号决议第 1(a)和(c)段条款核准的承付款背景资料

刚果民主共和国问题跟进机制：120 万美元

1. 1 232 300 美元将用于 2018 年 1 月 1 日至 12 月 31 日支持关于造成专家组两名成员在刚果民主共和国卡南加死亡的重大安全事件的后续机制所需经费。该资源用于 1 个 D-2 职位、1 个外勤事务职位，以及包括咨询人、工作人员差旅和一般业务费用在内的相关非员额资源。

圭亚那和委内瑞拉玻利瓦尔共和国之间的边界争端：100 000 美元

2. 136 500 美元将用于 2018 年 1 月 1 日至 4 月 2 日支持秘书长关于圭亚那和委内瑞拉玻利瓦尔共和国之间的边界争端的努力所需经费。该资源用于 1 个副秘书长职位、1 个 P-3 职位以及包括工作人员差旅费、订约承办事务和一般业务费用在内的相关非员额资源。

非洲联盟驻索马里特派团筹资问题特使：100 000 美元

3. 75 700 美元将用于 2018 年 1 月 24 日至 4 月 30 日支持秘书长关于非洲联盟驻索马里特派团经费筹措问题努力的所需经费。该资源用于 1 个副秘书长职位以及相关非员额资源，尤其是工作人员差旅费。

支持伊拉克国内对伊拉克和黎凡特伊斯兰国(达伊沙)在伊拉克所犯罪行追究责任的努力的调查小组：130 万美元

4. 安全理事会第 2379(2017)号决议第 2 段请秘书长设立一个调查小组，以支持伊拉克国内依法惩治伊拉克和黎凡特伊斯兰国(达伊沙)的努力，调查小组将为此在伊拉克收集、保存和储存关于伊黎伊斯兰国(达伊沙)在伊拉克犯下的构成战争罪、危害人类罪和灭绝种族罪的行为证据。安全理事会在其 2 月 13 日的信中核可了调查小组的职权范围。1 303 600 美元将用于 2018 年 3 月 1 日至 12 月 31 日期间调查小组的活动。

5. 该资源将用于 14 个职位(1 个助理秘书长、1 个 D-1、7 个 P-4、3 个 P-3 和 2 个外勤事务)以及包括工作人员差旅费和咨询人在内的相关非员额资源。

安全理事会赴孟加拉国和缅甸访问团：300 000 美元

6. 340 300 美元将用于支付 2018 年 4 月 26 日至 5 月 2 日安全理事会赴孟加拉国和缅甸访问团的所需经费。该资源主要用于差旅费。

支持希腊与前南斯拉夫的马其顿共和国的谈判：100 000 美元

7. 97 300 美元将用于秘书长个人特使所需经费，为希腊政府代表与前南斯拉夫的马其顿共和国政府代表之间的谈判提供便利并进行调解，目的是通过谈判解决“国名问题”。该资源将用于两个临时职位(1 个 P-3 和 1 个一般事务人员)以及包

括工作人员差旅费、一般业务费用和订约承办事务在内的相关非员额资源。个人特使持有的是“一年一美元”合同。

支持伊拉克选举进程的机动能力：100 000 美元

8. 2018 年 6 月，伊拉克总理要求联合国伊拉克援助团支持开展选举重新计票工作。101 100 美元将用于支付临时机动能力的费用，以协助伊拉克国家当局开展为期一个月的全国人工重新计票工作，时间大约为 2018 年 6 月 23 日至 7 月 31 日。该资源用于差旅费，包括具备选举专门知识的 12 名联合国工作人员的每日生活津贴和危险津贴。

设立 2018 年联合国索马里援助团临时选举职位：300 000 美元

9. 300 000 美元将用于加强联合国索马里援助团选举支助能力的所需经费，以便根据安全理事会第 2408(2018)号决议所载经扩大的援助团选举任务就举行 2020 年选举的筹备工作协助索马里联邦政府。

10. 该资源用于 10 月 1 日至 12 月 31 日分阶段部署 17 个员额(1 个 P-4、5 个 P-3、5 个联合国志愿人员和 6 个本国专业干事)。

恢复联合国停战监督组织在阿拉伯叙利亚共和国的业务活动：140 万美元

11. 1 380 000 美元将用于以下方面相关活动：在戈兰最近的安全状况改善之后，恢复联合国停战监督组织在阿拉伯叙利亚共和国的观察活动。该资源用于 2018 年 7 月 1 日至 12 月 31 日期间的建设工程和改善受损房舍，购买装甲车、信息和通信技术设备、观察设备以及军事观察员的特派任务生活津贴。